
Vzorek změna CO2 Průtok LA

PPM L min-1

Kontrola 1000 60 0.3 9

700 54 0.3 9

500 48 0.3 9

300 35 0.3 9

100 14 0.3 9

50 8 0.3 9

20 3 0.3 9

respirace -4 0.3 9

 - N 1000 89 0.2 7.5

700 78 0.2 7.5

500 66 0.2 7.5

300 52 0.2 7.5

100 24 0.2 7.5

50 15 0.2 7.5

20 0 0.2 7.5

respirace

 - P 1000 12 0.22

700 10 0.22

500 9 0.22

300 7 0.22

100 1 0.22

50 -1 0.22

20 -2 0.22

respirace -3 0.22

 - Fe 1000 0.246 0.1 2.5 rostlina ve špatném stavu nereagovala na změny ozářenosti.

700 -0.082 0.1 2.5

500 -0.082 0.1 2.5

300 0 0.1 2.5

100 -0.369 0.1 2.5

50 0.451 0.1 2.5

20 -0.123 0.1 2.5

respirace 0.123 0.1 2.5



rostlina ve špatném stavu nereagovala na změny ozářenosti.


